
Katona Kálmán közlekedési, hír
közlési és vízügyi miniszter novem
ber 11-én ünnepélyes keretek között 
átadta a 7. számú főút zalai szakaszán 
1.7 milliárd forintért felújított útvona
lat. Az átadás előtt a miniszter sajtó
tájékoztatót adott. Szalai Annamária 
és Nógrádi László országgyűlési kép-

viselők, valamint Juhász Tibor, a Za
la Megyei Állami Közútkezelő KHT 
ügyvezetője társaságában. 

A 7. sz. főút az V. krétai folyosó 
kiemelkedő jelentőségű része. A főút 
forgalma a délszláv háború kirobba
nása, majd befejezése után is folya
matosan növekedett. A burkolat a 90-
es évek közepére oly mértékben 
tönkrement, hogy az már a forgalom

biztonságot is veszélyeztette. A bur
kolatállapot, illetve annak javítás-
technológiai vizsgálatakor felvető
dölt, hogy a burkolatjavítási munká
val egy ütemben szükséges lenne az 
útvonal rehabilitációját is elvégezni. 

A rekonstrukció előtti vonalvezetés 
hiányosságait mutatta, hogy a balese
tek többsége a nem megfelelő megál
lási látótávolság, szabálytalan előzés 
és pályaelhagyás miatt következett 
be. A téli üzemeltetés során rendkí
vüli nehézséget jelentett, hogy a nem 
megfelelő felszereléssel közlekedő 

kamionok megcsúsztak, a keskeny 
pályát sok esetben teljesen lezárták, 
több alkalommal megbénítva ezzel az 
országos jelentőségű főút forgalmát. 

A Nagykanizsa és Letenye közti 
szakasz rekonstrukciós munkáinak 
tervezése 1993-ban kezdődött. Az út
burkolatot 6 méterről 7,5 méterre szé
lesítették ki, a szükséges helyeken 
kapaszkodósávokat, az építési szaka

szok által érintett csomópontokban 
kanyarodósávokat építettek a forga
lombiztonság javítására. 

A Közlekedési, Hírközlési és Víz
ügyi Minisztérium az elmúlt években 
kiemelten foglalkozott a gyorsforgal-

mi hálózat távlali fejlesztési elképze
léseivel. A vizsgálat arra a következ
tetésrejutott, hogy az V. krétai folyo
só nyomvonalán gyorsforgalmi út ki
építésére van szükség. A kormánykö
zi, valamint a nemzetközi egyezteté-
sek alapján döntés született arról, 
hogy az M7-M70 irányt az autópálya
építés 10 éves programján belül az el
ső években meg kell valósítani. 

- A főút forgalma alig egy évtize
de még elsősorban a Balaton mellett, 
valamint Budapest és a Balaton közt 
volt különösen nagy. A 90-es évek 
elejétől azonban, Zala megye nyugati 
határvidékén a forgalom jelentős át
rendeződése a nehézjármű-forgalom 
ugrásszerű emelkedése figyelhető 
meg - mondta Katona Kálmán avató
beszédében. - A rédicsi határátkelő
hely bonyolítja le az országban a má
sodik legnagyobb teherforgalmat. A 
napi közel 800 kamion kétharmada a 
Rédics-Lenti-Letenye-Budapest út
vonalat terheli, mely a halárvidék 
szűk keresztmetszetű, nem kellően 
teherbíró főútjain gyors leromlási fo

lyamatot indított el. A forgalombiz
tonság csökkeni, szinte mindenna
possá váltak a balesetek. Az útüze
meltetés csak rendkívüli erőfeszíté
sek árán tudta biztosítani a forgalom 
folyamatos fenntartását. Ezért a fel
újításra nagy szükség volt. 

A 7. számú utal most avatták fel. 
Ez évben kivitelezett ütemével egy
ben a főút teljes zalai szakaszán befe
jeződön az útrehabilitáció, amely az 
elmúlt évek során összesen mintegy 
20 kilométeren jelentet! beavatkozást, 
és több mint 1,7 milliárd forintba ke
rüli. 

A Sormás és Letenye között felújí
tott 6.1 kilométer hosszú útszakaszt a 
kivitelezőtől a Zala Megyei Állami 
Közútkezelő KHT ügyvezető igazga
tója, Juhász Tibor vette át, mint épít
tető és kezelő. Ezután Katona Kál
mán, Szalai Annamária és Nógrádi 
László országgyűlési képviselőkkel 
átvágta a szalagot, amellyel az autó
sok birtokukba vehették a felújított, 
biztonságosabbá tett útszakaszt. 

L. Zs. 
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